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Порядок проведения самообследования образовательной организацией), в 

соответствии с которым направление отчета учредителю общеобразовательными  

организациями и дошкольными образовательными организациями 

осуществляется не позднее  1 сентября текущего года, в учреждении отсутствует  

документ, подтверждающий направление данного отчета учредителю. 

4. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об 

образовании в Российской Федерации», относящего создание условий и 

организацию дополнительного профессионального образования работников к 

компетенции образовательной организации, заведующий Безгодкова И.А. не 

получала дополнительного профессионального образования по профилю 

педагогической деятельности со 2 октября 2009 года. 

5. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации», в соответствии с которой право на занятие 

педагогической деятельностью имеют лица, имеющие среднее профессиональное 

или высшее образование и отвечающие квалификационным требованиям, 

указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональным 

стандартам, Единого квалификационного справочника должностей 

руководителей,  специалистов и служащих, раздел «Квалификационные  

характеристики  должностей  работников  образования», утвержденного  

приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской 

Федерации от 26 августа 2010 года № 761н (далее - Единый квалификационный 

справочник должностей руководителей, специалистов и служащих): 

5.1. В учреждении не установлены должностные обязанности педагогических 

работников, ведущих занятия по физической культуре, предусмотренные  

основной образовательной  программой, сеткой непосредственно  

образовательной деятельности: данные обязанности отсутствуют в должностных 

инструкциях воспитателей и помощников воспитателей, трудовых договорах и 

дополнительных соглашениях с педагогическими сотрудниками. 

5.2. В должностной инструкции музыкального руководителя указаны 

требования к квалификации – наличие среднего профессионального или высшего 

профессионального образования, в то время как  Единым квалификационным 

справочником должностей руководителей, специалистов и служащих установлена 

необходимость наличия высшего профессионального образования или среднего 

профессионального образования по направлению подготовки «Образование и 

педагогика» и профессиональное владение техникой исполнения на музыкальном 

инструменте без предъявления требований к стажу работы.  

Кроме того, в данной должностной инструкции отсутствуют следующие 

обязанности, установленные Единым квалификационным справочником 

должностей руководителей, специалистов и служащих: участие в разработке 

образовательной программы образовательного учреждения; определение 

содержания музыкальных занятий с учетом возраста, подготовленности, 

индивидуальных и психофизических особенностей воспитанников, используя 

современные формы, способы обучения, образовательные, музыкальные 

технологии, достижения мировой и отечественной музыкальной культуры, 

современные методы оценивания достижений воспитанников; обеспечение 

охраны жизни и здоровья воспитанников во время образовательного процесса; 

выполнение правил по охране труда и пожарной безопасности.  
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5.3. В должностной инструкции воспитателя отсутствуют следующие 

обязанности, установленные Единым квалификационным справочником 

должностей руководителей, специалистов и служащих: содействие созданию 

благоприятных условий для индивидуального развития и нравственного 

формирования личности воспитанников, внесение необходимых корректив в 

систему их воспитания; осуществление изучения личности воспитанников, их 

склонностей, интересов, содействие росту их познавательной мотивации и 

становление их учебной самостоятельности, формированию компетентностей; 

осуществление помощи воспитанникам в учебной деятельности, обеспечение 

уровня их подготовки, соответствующего требованиям федерального 

государственного образовательного стандарта; проведение наблюдения 

(мониторинга) за здоровьем, развитием и воспитанием воспитанников;  

разработка плана (программы) воспитательной работы и так далее. 

Кроме того, должностной инструкцией установлены требования к 

квалификации – наличие среднего профессионального или высшего 

профессионального образования и наличие медицинского заключения, в то время 

как  Единым квалификационным справочником должностей руководителей, 

специалистов и служащих установлена необходимость наличия высшего 

профессионального образования или среднего профессионального образования по 

направлению подготовки «Образование и педагогика» без предъявления 

требований к стажу работы либо высшего профессионального образования или 

среднего профессионального образования и дополнительного профессионального 

образования по направлению подготовки «Образование и педагогика» без 

предъявления требований к стажу работы.  

6. В нарушение пункта 10.1 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об 

образовании в Российской Федерации», в соответствии с которым определение  

видов и условий поощрения обучающихся за успехи в учебной, физкультурной, 

спортивной, общественной, научной, научно-технической, творческой, 

экспериментальной и инновационной деятельности осуществляется 

образовательной организацией, муниципальным дошкольным образовательным 

учреждением детским садом с. Мандрово Валуйского района Белгородской 

области   не определены виды и условия поощрения обучающихся, не ведется 

учет поощрений. 

7. В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной 

организацией: 

- в отчете о результатах самообследования организации отсутствует оценка 

система управления организации, организации учебного процесса, качества 

учебно-методического, библиотечно-информационного обеспечения, 

материально-технической базы, функционирования внутренней системы оценки 

качества образования, а также анализ показателей деятельности организации, 

подлежащей самообследованию, утвержденных приказом Министерства 

образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 года № 1324 

(пункт 6 Порядка проведения самообследования образовательной организацией);  

- нормативно не определен коллегиальный орган управления 

образовательной организации, к компетенции которого относится рассмотрение 

отчета по самообследованию (пункт 4 Порядка  проведения самообследования 

образовательной организацией). 
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       8. В нарушение пункта 10 части 1 статьи 48 Федерального закона «Об 

образовании в Российской Федерации», в соответствии с которым  

педагогические работники обязаны проходить в установленном 

законодательством Российской Федерации порядке обучение и проверку знаний и 

навыков в области охраны труда, Порядка  обучения по  охране  труда  и  

проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций,  

утвержденного  постановлением  Министерства  труда  и социального  развития  

Российской  Федерации  и  Министерства  образования Российской  Федерации  

от  13  января  2003  года  №  1/29 (далее - Порядок  обучения по  охране  труда  и  

проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций): 

- в нарушение пункта 2.1.4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  

знаний  требований  охраны  труда  работников организаций в учреждении не 

разработана и не утверждена программа первичного инструктажа на рабочем 

месте, не утверждена в установленном порядке программа вводного инструктажа; 

- в нарушение пункта 3.4 4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  

знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в соответствии с 

которым для проведения проверки знаний требований охраны труда работников в 

организациях приказом работодателя создается комиссия по проверке знаний 

требований охраны труда в составе не менее трех человек, прошедших обучение 

по охране труда и проверку знаний требований охраны труда в установленном 

порядке, в учреждении приказом от 29 декабря 2014 года № 69 «О проверке 

знаний по охране труда» создана комиссия из 2 человек, один из которых 

(Безгодкова И.А.) прошел данное обучение; 

- в нарушение пунктов 2.1.2, 2.1.4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  

проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в 

соответствии с которыми все принимаемые на работу лица проходят в 

установленном порядке вводный инструктаж, первичный инструктаж на рабочем 

месте проводится до начала самостоятельной работы со всеми вновь принятыми в 

организацию работниками, оператор газовой котельной Черноволов В.П., 

принятый на работу 24 ноября 2014 года, не прошел в установленном порядке 

вводный и первичный инструктажи; 

- в нарушение пункта 3.7  Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  

знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в соответствии с 

которым работнику, успешно прошедшему проверку знаний  требований охраны 

труда, выдается удостоверение за подписью председателя комиссии по проверке 

знаний требований охраны труда, заверенное печатью организации, проводившей 

обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда по 

установленной форме, работники учреждения, прошедшие обучение по охране 

труда и проверку знаний требований охраны труда данных удостоверений не 

получали. 

9.  В нарушение части 3 статьи 41 Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации», в соответствии с которой образовательная организация 

обязана предоставить безвозмездно медицинской организации помещение, 

соответствующее условиям и требованиям для осуществления медицинской 

деятельности, договор о предоставлении медицинской помощи обучающимся от 1 

сентября 2014 года № 27, заключенный между учреждением и областным 

государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Валуйская 

consultantplus://offline/ref=83CDFE6C94A11E41344EB64577A4A9A1681BEF0732D5FCD529EDD37623A3D0663E83F7A025BCFC352BvEH
consultantplus://offline/ref=83CDFE6C94A11E41344EB64577A4A9A16D1EE2083DDEA1DF21B4DF7424AC8F7139CAFBA125BDFE23vFH
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центральная районная больница», не предусматривает обязанности учреждения 

по предоставлению такого помещения. 

10. Формат представления информации на  официальном сайте  учреждения  

в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не соответствует 

требованиям, установленным приказом Федеральной службы по надзору в сфере 

образования и науки от 29 мая 2014 года № 785 «Об утверждении требований к 

структуре официального сайта образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 

информации»:  

- в подразделе «Образовательные стандарты» отсутствует копия 

реализуемого федерального государственного образовательного стандарта 

дошкольного образования, либо гиперссылка на соответствующий документ на 

сайте Министерства образования и науки Российской Федерации; 

- в подразделе «Документы» отсутствует информация о предписаниях 

органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере 

образования, отчеты об исполнении таких предписаний; 

- в подразделе «Руководство. Педагогический состав» не указаны контактные 

телефоны руководителя учреждения, адрес электронной почты. 

11. В нарушение части 3 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации», пункта 6 Правил размещения на официальном сайте 

образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 

«Интернет» и обновления информации об образовательной организации, 

утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 10 июля 

2013 года  № 582, в соответствии с которой образовательная организация 

обновляет сведения, представленные на сайте, не позднее 10 рабочих дней после 

их изменений, учреждением не соблюдается срок обновления информации: в 

подразделе «Вакантные места для приема» представлена информация по 

состоянию на 1 сентября 2014 года. 

12. В учреждении отсутствует локальный акт, определяющий основные права 

обучающихся, установленные пунктами 2, 20, 21, 22, 26 части 1 статьи 34 

Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». 

13. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 45 Федерального закона «Об 

образовании в Российской Федерации», согласно которому в целях защиты своих 

прав обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних 

обучающихся самостоятельно или через своих представителей вправе обращаться 

в комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных 

отношений, данная комиссия в учреждении не создана. 

14. В нарушение части 8 статьи 51 Федерального закона «Об образовании в 

Российской Федерации», в соответствии с которой руководитель образовательной 

организации несет ответственность за руководство образовательной,  научной, 

воспитательной работой и организационно-хозяйственной деятельностью 

образовательной организации, требований Единого квалификационного 

справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел 

«Квалификационные характеристики должностей работников образования», 

утвержденного  приказом Министерства здравоохранения и социального развития 

Российской Федерации от 26 августа 2010 года № 761н, на основе которого 

разработана должностная инструкция заведующего (утверждена председателем 

consultantplus://offline/ref=83CDFE6C94A11E41344EB64577A4A9A16017ED063BDEA1DF21B4DF7424AC8F7139CAFBA125BDFF23v9H
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	8. В нарушение пункта 10 части 1 статьи 48 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с которым  педагогические работники обязаны проходить в установленном законодательством Российской Федерации порядке обучение...
	- в нарушение пункта 2.1.4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций в учреждении не разработана и не утверждена программа первичного инструктажа на рабочем месте, не утверждена в устан...
	- в нарушение пункта 3.4 4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в соответствии с которым для проведения проверки знаний требований охраны труда работников в организациях приказом ...
	- в нарушение пунктов 2.1.2, 2.1.4 Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в соответствии с которыми все принимаемые на работу лица проходят в установленном порядке вводный инструкта...
	- в нарушение пункта 3.7  Порядка  обучения по  охране  труда  и  проверки  знаний  требований  охраны  труда  работников организаций, в соответствии с которым работнику, успешно прошедшему проверку знаний  требований охраны труда, выдается удостовере...
	9.  В нарушение части 3 статьи 41 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с которой образовательная организация обязана предоставить безвозмездно медицинской организации помещение, соответствующее условиям и требова...
	10. Формат представления информации на  официальном сайте  учреждения  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не соответствует требованиям, установленным приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г...
	- в подразделе «Образовательные стандарты» отсутствует копия реализуемого федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, либо гиперссылка на соответствующий документ на сайте Министерства образования и науки Российск...
	- в подразделе «Документы» отсутствует информация о предписаниях органов, осуществляющих государственный контроль (надзор) в сфере образования, отчеты об исполнении таких предписаний;
	- в подразделе «Руководство. Педагогический состав» не указаны контактные телефоны руководителя учреждения, адрес электронной почты.
	11. В нарушение части 3 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об ...
	12. В учреждении отсутствует локальный акт, определяющий основные права обучающихся, установленные пунктами 2, 20, 21, 22, 26 части 1 статьи 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации».
	13. В нарушение пункта 2 части 1 статьи 45 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому в целях защиты своих прав обучающиеся, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся самостоятельно или через ...
	14. В нарушение части 8 статьи 51 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», в соответствии с которой руководитель образовательной организации несет ответственность за руководство образовательной,  научной, воспитательной работой и о...

